



科技创新 睡眠中轻松摘掉眼镜

小陈在宝视达配了角膜塑形镜,晚上戴,白天就能摆脱框架眼镜的束缚,拥有清晰视力。专家介绍,角膜塑形镜起源于美国,历经50多年的发展,已在全球34个国家得到应用,每年约有100万近视人群使用角膜塑形镜给眼睛充电,从而达到矫正近视的目的。角膜塑形镜采用一种特殊逆几何形态设计的角膜塑形镜片,其内表面由多个弧段组成,在睡觉时戴在角膜前部,逐步使角膜弯曲度变平、眼轴缩短,从而有效地阻止了近视的发展,被誉为“睡觉就能控制和矫正近视的技术”。

北京大学医学部眼视光学研究中心主任谢培英教授介绍说,角膜塑形镜通过改变角膜弯曲度,使角膜中央光学区曲率变平坦,从而降低近视度数。采用高透氧材料、全吻合多弧度设计、中间平坦、周边陡峭的镜片配戴在角膜上,通过镜片、眼睑和泪液共同对角膜的作用,慢慢改变角膜形状,重塑角膜,使角膜恢复到原生理状态,从而降低近视或散光的度数。镜片通过夜间压下角膜,改变角膜曲率从而改善近视,夜晚睡觉配戴6-8小时,第二天摘下即可获得正常的清晰视力。

一觉醒来 近视走开

宝视达角膜塑形镜帮你摘掉眼镜

近视300多度的小陈,一到夏天就特别讨厌眼镜,他说,夏天出汗总是担心眼镜会滑下来;去游泳也不方便;遇到下雨天更是烦,看3D电影,要眼镜架眼镜;戴耳机的时候各种不舒服;还总有人让你摘掉眼镜,问这是多少度……小陈一直渴望摘掉眼镜,想了各种方法都没用,直到戴了角膜塑形镜。

郑州晚报记者 熊维维

适宜人群 儿童、青少年适合配戴角膜塑形镜

角膜塑形镜适合所有年龄层的近视人群,600度以内的中低度近视人群配戴效果尤为明显。为什么说儿童、青少年是适宜配戴角膜塑形镜的?人体眼球生长到12岁就停止了,而12-18岁正是近视增加最快的年龄。对于这个阶段的孩子来说,如果在近视刚形成时就使用角膜塑形镜,就能将近视度数控制住,不至于发展至高度近视,同时可减少视网膜脱离、近视黄斑变性等并发症的

发生。

近视发展的另一个重要因素是眼轴的增长,一般情况下,眼轴增加1mm,近视增加300度。美国俄亥俄大学研究报告指出,儿童和青少年配戴角膜塑形镜后,眼轴的加长为配戴框架镜者的一半。香港理工大学Pauline Cho经过7年研究,发现角膜塑形镜可以显著减缓儿童和青少年眼轴的增长,从而控制近视的加深。

使用广泛 已有12万人在宝视达验配角膜塑形镜

宝视达视光中心营业面积超过2000平方米,功能齐全,设有VIP室、接待室、检查室、验光室、配戴室等专业功能区域;视光中心配备各类全球领先的高科技视光设备包括:角膜地形图仪(8mm以上直径测量范围)、非接触眼压计、角膜内皮细胞仪、对比敏感度仪、眼底照相仪、角膜厚度测定仪、电脑验

光仪、综合验光仪、裂隙灯显微镜、镜角膜曲率计、镜片弧度测定仪等。

宝视达眼镜之角膜塑形镜自上市以来使用人数多达12万人,无一例不良反应事件。宝视达眼镜之角膜塑形镜在镜片质量、验配质量和售后服务方面都有严格要求,从而可以保证该项技术的安全性。

服务保障

私人医生式贴心服务 解决你的后顾之忧

国家药品和食品药品监督管理局关于《角膜塑形镜经营验配监督管理规定》明确规定角膜塑形镜经营单位应具有对角膜塑形镜产品售后服务能力。选择宝视达眼镜之角膜塑形镜的客户,宝视达在定制镜片时建立一套完整的数据资料档案(客户初诊时间,订单参数,顾客病历、合约书)以便后续复查时的跟踪,客户原始档案不会因为员工的流动而改变的。还有因种种原因,有些患者的复查需要在别的城市进行,那么只要是宝视达角膜塑形镜的验配客户,都可以将该客户资料转给相应城市的验配单位进行免费复查。

免费试戴活动火热进行中

为了让更多的近视朋友摘掉眼镜,摆脱近视烦恼,8-18岁的近视朋友都可来宝视达免费试戴角膜塑形镜。角膜塑形镜采用夜间配戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。18岁以下的青少年600度以内的近视,每天晚上佩戴6-8小时,一周左右可达到正常的清晰视力。长期佩戴角膜塑形镜可以有效减缓近视增长速度。

详情咨询:0371-55023440 0371-55023441

夏季防晒,不能忽略眼睛 近视一族有了专用太阳镜

对话专家 近视一族如何配戴太阳镜?

如今,近视人士越来越多,戴普通的框架眼镜出门,刺眼的阳光影响视线,看不见的紫外线又伤害眼睛。戴太阳镜出门又看不清,近视问题得不到解决。面对如此情况,近视人群该如何配戴太阳镜?为此,记者特别咨询宝视达眼镜连锁有限公司的首席验光师罗映。

方案一:戴隐形眼镜+普通太阳镜

这是近视人群解决太阳镜和框架眼镜矛盾的办法之一。隐形眼镜矫正视力后,太阳镜只要配戴普通的就可以了。但此种方案并不适宜有干眼症或其他不适宜戴隐形眼镜的情况。

方案二:戴套镜或夹镜太阳镜

近视人群还可以选择配戴套镜太阳镜或

夹镜太阳镜。套镜太阳镜有两层,上面一层是太阳镜片,下面一层是近视镜片,合在一起可以既矫正视力又阻挡紫外线和辐射,在室内只要把上面一层太阳镜片掀开,就可以当成普通眼镜使用。套镜中上面那层太阳镜片单独就是夹镜,一般中间有个小吸铁石,可以轻松夹在普通框架眼镜上,取用比套镜更方便。但此种方案的缺点是不够美观。

方案三:佩戴专门的近视太阳镜

太阳镜也可以有度数!可以到专业的眼镜店测过度数、瞳距等,定制一副量身定做的带度数的太阳镜。宝视达首席验光师罗映表示,近视太阳镜受到了越来越多消费者的青睐,因为近视太阳镜方便健康时尚,解决了近视一族戴太阳镜的许多问题。

活动直击

近视太阳镜特惠多多

宝视达近视太阳镜促销活动火热进行中,“捐1元,再多一副,你捐1,我捐1,我们一起做公益”,宝视达眼镜联手“看见爱”公益基金温情献礼,购指定太阳镜1副,捐1元,即可再得近视太阳镜片1副。全部捐款都将用于对社会上的弱视儿童的救助。

据了解,宝视达眼镜连锁有限公司,创建于1987年,经过26年的发展,现已成为拥有近300家连锁店面,综合竞争实力排名前三的超大型中国眼镜零售连锁品牌。



炎炎夏日,太阳的光和热考验着人们身上的每寸肌肤和每根神经。因此,为了清爽与美丽兼备,各种防晒霜、防晒衣、遮阳伞轮番上阵。然而,眼睛可是我们人体最娇嫩的器官之一,你,保护到了吗?

科学配戴太阳镜,一方面可以预防眼睛被紫外线辐射急性灼伤,另一方面还可以预防上述眼睛慢性疾病。优质太阳镜可以减少强光刺激、使视物清晰不变形、阻挡紫外线、对颜色识别不失真、准确辨识交通讯号。同时可以减轻眼睛的睫状肌在强光下的调节负担,让人眼在习惯的自然光线下看物体,使用眼最为舒适。

郑州晚报记者 熊维维

给您推荐 宝视达近视太阳镜

宝视达近视太阳镜,近视镜、太阳镜,二镜合一,近视一族的专用太阳镜。宝视达近视太阳镜是为近视的人量身定做的,根据你的视力情况,制作完全吻合你视力需求的太阳镜,多种款式的镜架,多种颜色的太阳镜片,让你随心选择。这样最后制作出的太阳镜符合你的视力需求,同时也符合你的审美和品位,是专属于你的时尚太阳镜。宝视达近视太阳镜,时尚又实用,让近视的你在这个夏天尽情彰显个

性、展示魅力。

宝视达近视太阳镜是集近视镜、太阳镜,二镜合一的特殊太阳镜,方便,给近视人群提供一个配戴太阳镜的机会;防紫外线,保护视力健康,健康、安全,给近视人群提供一个强光下的安全保障的机会;多色太阳镜片,多款太阳镜架,给近视人群提供一个时尚太阳镜镜片、镜架随心选的机会;个性,量身定做,给近视人群一个完全吻合自己视力需求的太阳镜的机会。